
愛知みずほ大学
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その他の教育，学習支援業 14.3 7.1 21.4 7.1 14.3 14.3 7.1 7.1 7.1
サービス業 20.0 20.0 20.0 0.0 20.0 20.0
医療，福祉業 7.4 11.1 11.1 3.7 11.1 7.4 14.8 7.4 3.7 7.4 3.7 3.7 7.4
宿泊業，飲食サービス業 18.5 18.5 3.7 18.5 3.7 3.7 7.4 18.5 3.7 3.7
生活関連サービス業，娯楽業 6.7 20.0 20.0 6.7 6.7 6.7 20.0 6.7 6.7

運搬・清掃・包装等従事者 運輸業，郵便業 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0
学校介助員 公務
教員（保健体育教諭） 学校教育 16.0 20.0 4.0 16.0 4.0 4.0 4.0 4.0 12.0 8.0 4.0 4.0
教員（養護教諭） 学校教育 10.8 15.4 15.4 3.1 7.7 1.5 3.1 13.8 4.6 3.1 6.2 9.2 1.5 1.5 3.1
建設・採掘従事者 建設業 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0

医療，福祉業 10.0 10.0 20.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0
運輸業，郵便業 10.0 20.0 10.0 10.0 20.0 10.0 20.0
卸売業，小売業 20.0 20.0 13.3 13.3 6.7 13.3 6.7 6.7
建設業 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0
公務 25.0 25.0 25.0 25.0
宿泊業，飲食サービス業 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0
複合サービス事業 18.8 12.5 18.8 6.3 6.3 18.8 12.5 6.3
サービス業 10.0 10.0 10.0 10.0 20.0 10.0 10.0 10.0 10.0
卸売業，小売業 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0
建設業 20.0 20.0 20.0 20.0 10.0 10.0
製造業 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0

相談員 医療，福祉業 20.0 20.0 10.0 20.0 10.0 20.0
運輸業，郵便業 12.5 12.5 25.0 25.0 25.0
卸売業，小売業 14.9 10.6 2.1 3.2 17.0 1.1 3.2 4.3 3.2 11.7 14.9 2.1 7.4 1.1 1.1 2.1
⾦融業，保険業 100.0
生活関連サービス業，娯楽業 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0
製造業 10.0 10.0 10.0 20.0 20.0 20.0 10.0
不動産業，物品賃貸業 17.2 13.8 6.9 17.2 6.9 3.4 3.4 6.9 13.8 3.4 3.4 3.4
サービス業 20.0 20.0 20.0 10.0 10.0 10.0 10.0
公務 20.0 13.3 20.0 6.7 6.7 6.7 13.3 6.7 6.7

輸送・機械運転従事者 運輸業，郵便業 22.2 11.1 11.1 11.1 11.1 22.2 11.1
18.8 16.0 9.0 9.3 16.5 5.5 11.7 8.7 7.2 11.9 16.4 8.3 7.8 10.4 7.3 3.4 12.3 5.9 11.9
4.05 3.77 3.06 3.12 3.82 3.16 3.62 3.34 3.31 3.55 3.70 3.05 3.19 3.22 3.07 3.01 3.37 3.20 3.21

※上位5位に⻘で⾊付け、下位5位に灰で⾊付け
※上位5位に緑で⾊付け

平均値の平均（件数の影響を排除するため）[%]
R1-R3の卒業生評価（平均値、最大5.00）
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対⼈基礎⼒ 対自己分析 対課題基礎⼒



卒業生アンケート－在学中の満足度及び卒業後の在職状況について－ 

 

※キャンパス移転のため、卒業生のうち 2009 年度以前の豊田キャンパス 2011～2015 年度は両キャンパス、2016 年度以降は名古屋キャンパスの在学者 

名古屋キャンパス 両キャンパス 豊田キャンパス 全体

問１  愛知みずほ大学での学生生活は充実していたと思いますか 3.72 3.5 3.88 3.78

問 2  教員のサポート 3.94 3 3.56 3.72

問 3  カリキュラムにおける基礎科目の内容（プレゼミ、未来デザイン演習、基礎演習、語学、教養科目など） 3.5 3 3.06 3.28

問 4  カリキュラムにおける専門科目の内容（各コースの専門科目、教職科目、ゼミ、卒論など） 3.61 4 3.31 3.5

問 5  教室、実習室、演習室 3.61 4 3.44 3.56

問 6  運動施設（体育館・トレーニングルームなど） 3.22 3.5 3.63 3.42

問 7  図書館（本館・分館） 3.39 3.5 3.75 3.56

問 8  保健室・学生相談室 3.61 3.5 3.13 3.39

問 9  ラウンジ・サロン・食堂などの休憩スペース 3.56 3.5 3.63 3.58

問 10  パソコン環境（PC 室、ノート PC 貸出、インターネット環境など） 3.61 2.5 3.06 3.31

問 11  キャリアサポート（就職支援） 3.72 3 3.13 3.42

問 12  クラブ・サークル活動 3.22 2.5 3.56 3.33

問 13  ボランティア・社会貢献活動 3.17 2.5 2.69 2.92

問 14  留学などの国際交流 2.95 1.5 1.5 2.22

問 15  大学での友人との交流 3.89 4 3.81 3.86

10 2 16 78%

質問項目

在学中の満足度（

そう思う 4点、

ややそう思う 3点、

あまりそう思わない 2点、

そう思わない 1点）

の平均点

問16 卒業後の就職状況について、今でも卒業時の就職先で働いている。 （「はい」の人数、全体は割合）


